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Caro Candidato:
Leia com aten¢do e cumpra rigorosamente as seguintes instrucdes. Elas sdo parte da prova e das normas que
regem este Concurso Publico.

1. O Caderno de Provas contém 50 questdes objetivas a serem respondidas. Recebido da fiscalizacdo da sala, vocé deve
conferi-lo, verificando se esta completo. Caso contrario, deve solicitar a sua substitui¢&o.

2. 0 Caderno de Provas pode ser usado livremente para fazer rascunhos (calculos, desenhos etc.).

3. O tempo de duracao desta prova € de 3 horas, incluida a leitura das instru¢des e o preenchimento do cartdo de leitura
Optica (cartdo de respostas).

4. Nao sera permitida a entrega da Prova nem a sua saida da sala antes de transcorrida uma (1) hora do inicio da mesma.

5. Cada questao objetiva oferece 5 alternativas de resposta representadas pelas letras a, b, c, d, e, sendo somente
uma correspondente a resposta correta.

6. Iniciada a prova, é vedado formular perguntas, pois o entendimento das questbes é parte integrante da mesma.

7. Nao é permitido comunicar-se com outro candidato ou socorrer-se de consultas a livros, anotagfes, agendas eletronicas,
gravadores, usar maquina calculadora, telefone celular e/ou similares ou qualquer instrumento receptor/transmissor de
mensagens.

8.No CARTAO DE LEITURA OPTICA PERSONALIZADO (CARTAO DE RESPOSTAS), vocé deve preencher somente uma
alternativa (a, b, c, d, €) de cada questao, totalmente com caneta de ponta grossa azul ou preta, suficientemente
pressionada, conforme o exemplo:

9. Ao final da prova, vocé deve devolver a fiscalizagdo da sala o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente assinado no verso, sem
amassa-lo ou dobra-lo, porquanto ele é insubstituivel.

10. A questdo néo assinalada ou assinalada com mais de uma alternativa, emendada, rasurada, borrada, ou que vier com outra
assinalacdo que nao a prevista no item 8, € nula.

realizacéo da prova.

BOA PROVA'!
Pagina 1

Lingua Portuguesa

Pensamento Metropolitano

ingleses no meio da selva, mantendo os costumes da metropole - traje .....rigor para o jantar e um bom claret
com a - enquanto os nativos em volta sucumbem ..... peste. E a imagem que me ocorre quando ouco ou leio
analistas econémicos que desdenham, com superioridade colonial, qualquer tentativa dos nativos de escaparem das ortodoxias
imperativas. A ortodoxia dos credores, pagar e ndo sendo ndo tem mais, e a da globalizagdo com proveito s6 para um
lado, que é abrir e entregar tudo, sendo vai ter.

A moral dominante, segundo a qual o calote e a desobediéncia a Washington sdo mais escandalosos do que a fome, € a
dos ricos do mundo. Os que a encampam, aqui nas colbnias, ndo séo ingleses, mas cultivam os habitos e o pensamento
metropolitano e ndo conseguem ser e pensar de outro jeito. Esta certo que é preciso resistir ao simplismo de achar que o Brasil
pode abandonar completamente ..... engrenagem e seguir seu préprio romantico caminho, tudo com a gente e vamo la. Mas o
pensamento metropolitano ndo defende o bom senso, defende o bom-tom, o nosso conceito entre as nages finas.

Preocupa-se ndo com a relacdo direta entre a sangria da divida e do custo da nossa € as nossas caréncias, mas
com o que o Wall Street Journal vai pensar de nos.

Para o pensamento metropolitano, ndo ha como fugir da engrenagem e quem pensa que ha é um ingénuo, um primitivo
ainda ndo iniciado nas duras verdades econémicas do mundo moderno. Ja os nativos sabem que, seja qual for a rota de fuga,
0 Sseu primeiro passo certamente € abandonar o pensamento metropolitano e adotar a emergéncia ..... sua volta como matéria
de raciocinio.

E 0 que essa gente esta fazendo de smoking nos tropicos, afinal?

Luis Fernando Verissimo

Assinale a alternativa que completa correta e
respectivamente os espacos continuos das lacunas do
texto.

a) Colonisadores — lagarticha — xiar — submisséo
b) Colonizadores — lagartixa — xiar — submiséo

c) Colonizadores — lagartixa — chiar — submissao
d) Colonisadores —lagarticha — chiar — submicao
e) Colonizadores — lagartixa — xiar — submissao

Assinale a alternativa que completa correta e
respectivamente os espacos pontilhados das lacunas do
texto.

a)a—a—-a-a
b)) a—a-a-a
c) a—a—-a-a
da-a-a-a
e)a—a—-a-—-a

O “Pensamento Metropolitano” pertence a um tipo de texto
denominado

a) narrativo.
b) dissertativo.
c) lirico.

d) descritivo.
e) literario.

De acordo com o texto, pode-se dizer que o autor faz uma
critica a (ao)

a) movimento TFP (Tradigdo Familia Propriedade).
b) pensamento positivista.

c) Leide Gerson.

d) pensamento neoliberal.

e) tradicionalismo.

Considere as seguintes afirmativas.

1. Os ingleses que vivem no Brasil costumam usar
smoking e tomar claret, mesmo morando na selva.

2. Os analistas econbmicos sé@o seres superiores que
defendem os interesses de nosso pais.

3. Nao podemos considerar nosso conceito frente as
“nagbes finas” mais importante que nossos problemas
mais urgentes.

4. Somente uma atitude simplista fard com que o Brasil
consiga fugir da engrenagem e seguir seu proprio caminho.

De acordo com o texto, qual(is) esta(ado) incorreta (s)?

a) Apenas uma.
b) Apenas duas.
c) Apenas trés.

d) Nenhuma delas.
e) Todas elas.

Classifica-se “enquanto” (1° paragrafo) como uma conjuncao
subordinativa temporal para o tempo

a) posterior.

b) frequentativo.

C) concomitante.
d) anterior.

e) limite terminal.

Os verbos “sucumbir” e “desdenhar” (1° paragrafo)
significam, respectivamente

a) abolir—gabar

b) perder o animo —prezar

€) nao resistir —tratar com desprezo
d) cair debaixo — desleixar

e) contrair —sublimar
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10.

11.

12.

13.

14.

Assinale a alternativa em que esta classificada corretamente
a palavra “bom-tom”, do ponto de vista de sua formacéo.

a) Derivacdo impropria.

b) Parassintetismo.

¢) Composicéo por aglutinacao.
d) Derivagédo regressiva.

e) Composicao por justaposicao.

AT

Na oracado “Os que a encampam, aqui nas colbnias...”, “a

refere-se a

a) desobediéncia.
b) engrenagem.

c) colénia.

d) moral dominante.
e) fome.

Assinale a alternativa teoricamente incorreta.

a) No predicado nominal, o verbo é sempre de ligacdo.

b) Em um predicado verbal, pode haver predicativo.

c) Navoz passiva, o predicado nunca € nominal.

d) So o predicado verbo-nominal possui predicativo do
objeto.

e) No predicado verbal, o verbo pode ser intransitivo.

MATEMATICA

Sendo o conjunto A={x,y,z},oconjuntoB={r,st}e
oconjuntoc={1,3,5},oconjuntoD= (AuB)n Cesta
representado na alternativa

ayD={xvy,z }

by D={x,v,2135}

c) D={rs,t135}

d D={xvy,2zrms,t}

e) D={x,y,2zrst1,3,5}

Aimagem | da funcdo y = x2 + 4x - 21 est4 definida no intervalo
a) I={yelR|-25<y<w}

by I={yelR|-1<y<w}

c) I={yelR | 4<y<21}
dI={yelR|-1<y<-21}

e)I={yelR | -27<y<3}

Ainversa da funcdo y = 2x / ( 3x + 2) corresponde a alternativa

a) y?t= 3x/(3-2x).
b) y1= 2x/(3-2x).
c) y?t=2x/(2-3x).
d) y?t=2x/(3x-2).
e) y?1= 3x/(2-3x).

Sendo f(x) =x? e g(x) = (x + 3), o valor da funcdo composta
fO g, parax = 3, vale

a) 12.
b) 36.
c) 24.
d) 18.
e) 39.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

O valor de x que satisfaz a inequagéo x? + 3x + 6> x?- 3x - 6
é

a) 3.
b) 6.
c) —6.
d) -3.
e) —2.

Sendo log, 3=Xelog, 8 =Y, o valor de log, 72 vale

a) X+2V.

b) 2X +Y.

c) (Y/2)+2X.
d) 2Y +(X/2).
e) 3X+2Y.

Assinale os valores de x € IR, tal que a sequéncia
(4, 4x,10x + 6) sejauma P.G.

a) —2,o0u 3.

b) 2/30u-1/3.
c) 2ou-3.

d) 3ou—-1/2.
e) 2oul/3.

Langcam-se simultaneamente trés dados. A proba-
bilidade de todos ficarem com a face cinco voltada para
cima é

a) 1/45.
b) 1/15.
c) 1/125.
d) 1/75.
e) 3/625.

A distancia do ponto P(— 3, 5) a reta de equacao
y=(-5/3)xéigual a

a) zero.
b) 1.

c) 3/5.
d) 5/3.
e) 1/3.

O resultado da divisdo de um polindmio P(x) por 2x3— 1,
resulta no quociente 4x + 2 e resto x2+ 3. O polindmio
P(x) é

a) 8x*—2x3% —x2 —=2x —3.
b) 8x* + 2x3 +2x2% + 6x — 3.
c) 8x*—4x3 —2x2 —6x + 3.
d) 8x*+4x3 +x2 +2x + 1.
e) 8x* +4x3 +x2 —4x + 1.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. A Demonstracéo das Origens e Aplicacdes de Recursos

22.

23.

indica as modificacdes na posi¢éo financeira da companhia
decorrentes de sua politica financeira.

Assinale a assertiva abaixo que ndo representa uma origem
de recursos na DOAR:

a) Lucro Liquido do Exercicio.

b) Aumento do Passivo Exigivel & Longo Prazo.

¢) Aumento de Capital Social com novas integralizagfes
dos acionistas.

d) Aumento do Ativo Permanente.

e) Reducao do Ativo Realizavel a Longo Prazo.

A partir dos dados abaixo da empresa Sol Comercial Ltda,
responda as questdes 22 e 23.

Conta Valor
Acdes - Participacdes permanentes 22.000
Bancos 43.250
Caixa 1.000
Capital Social 100.000
Depreciacdo Acumulada 92.000
Duplicatas a pagar 30.000
Duplicatas a receber 275.500
Empréstimo a diretores 13.500
Empréstimos Bancérios 195.000
Empréstimos da controladora 127.000
Impostos a pagar 14.683
Lucros Acumulados 88.567
Maguinas e Equipamentos 250.000
Mercadorias 100.000
Reservas 50.000
Salérios a pagar 15.000
Seguros a vencer 7.000

Qual o indicador da Liquidez Corrente da empresa?

a) 1,676.
b) 0,174.
c) 1,255.
d) 1,625.
e) 0,615.

Qual o indicador da liquidez Seca da empresa?

a) 1,676.
b) 0,174.
c) 1,255.
d) 1,625.
e) 0,615.

24. Assinale a alternativa constituida de Principios

Fundamentais de Contabilidade, conforme normatiza a
Resolugdo 750/93.

a) Entidade, Prudéncia, Objetividade.

b) Competéncia, Continuidade, Oportunidade.

¢) Registro pelo Valor Original, Prudéncia, Materialidade.
d) Continuidade, Objetividade, Competéncia.

e) Consisténcia, Atualizacdo Monetaria, Entidade.

25.

26.

27.

28.

“Determina a ado¢éo do menor valor para 0s componentes
do ATIVO e do maior para os do PASSIVO, sempre que se
apresentem alternativas igualmente validas para a
qualificacdo das mutacBes patrimoniais que alterem o
patriménio liquido.”

Assinale a alternativa que identifica o principio previsto no
Art. 10 da Resolucéo CFC 750/93, definido acima.

a) Entidade.
b) Materialidade.
¢) Consisténcia.
d) Objetividade.
e) Prudéncia.

Assinale a assertiva que configura uma despesa diferida
entre as opcdes abaixo.

a) Gastos com pesquisa e desenvolvimento.

b) Seguro com prazo de vigéncia de um ano.

¢) Aluguel de dois anos pago antecipadamente.

d) Seguro com prazo de vigéncia superior a um ano.
e) Pagamento antecipado da compra de equipamento.

A experiéncia brasileira em planejamento tem varios planos
de desenvolvimento, em diferentes governos, em um
periodo em torno de 50 anos.

Assinale a assertiva que identifica a primeira experiéncia
em planejamento em cumprimento as determinagfes da
Constituicdo de 1988, mais voltado a programacgéo das
acOes de governo e sem as caracteristicas de plano de
desenvolvimento econémico-social dos anteriores:

a) Plano Quinglenal de Obras e Reaparelhamento da
Defesa Nacional.

b) Programa de Ac¢édo Econémica do Governo.

¢) Plano Nacional de Desenvolvimento Econémico e
social.

d) Plano Plurianual para o Quinquenio 1991/1995.

e) Plano Decenal de Desenvolvimento Econémico e
Social

Assinale a assertiva que corresponde a seguinte definicéo:
“a atividade administrativa, caracterizada como servico
publico ou de interesse publico, transferida ou deslocada
do Estado, para outra entidade por ele criada ou cuja
criacao é por ele autorizada.”

a) Administracdo Gerencial.
b) Administracéo Indireta.

¢) Administragdo Mista.

d) Administracéo Direta.

e) Administracdo Partilhada.
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29.

30.

31.

“E 0 servigo autbnomo, criado por lei, com personalidade
de direito publico interno, com patrimdnio e receitas
préprios, para executar atividades tipicas da administragéo
publica, ou seja, atribuicdes estatais especificas.”

Assinale a alternativa que identifica corretamente a
definicdo acima.

a) Sociedades de Economia Mista.
b) Servicos Sociais Autbnomos.

¢) Empresa Publica.

d) Autarquia.

e) Fundacao Publica.

A cidade de Gramado ira licitar uma obra de restauragao
de um conjunto arquitetdnico. O prefeito municipal solicitou
a sua area contabil orientacéo a respeito do Artigo 7 ©, §
2° da Lei 8.666/93, que em seu caput determina que as
obras e os servicos somente poderdo ser licitados quando

| — houver projeto basico aprovado pela autoridade
competente e disponivel para exame dos interessados
em participar do processo licitatério.

Il — existir contabilidade gerencial detalhada em planilhas
gue expressem a composi¢ado de todos 0s seus custos
uniformes.

[l — houver alocacdo de recursos orgcamentarios que
assegurem o pagamento das obrigacdes decorrentes
de obras ou materiais a serem executados no exercicio
social em curso, de acordo com o respectivo projeto.

IV — o produto dela esperado estiver contemplado nas
metas estabelecidas no plano plurianual de que trata
0 artigo 165 da Constituicdo Federal, quando for o caso.

Assinale a assertiva que identifica item errado em relacéo
a transcricdo dos itens do § 2° do Art. 7 ° da Lei
8.666/93,

a) somente Il esta errado.
b) Il e lll estdo errados.

c) Somente | esta errada
d) I eIV estdo errados.

e) Somente lll est4 errado.

Segundo o Artigo 22, da Lei 8.666/93, sdo modalidades
de licitacéo

a) Concorréncia e Contratacao.

b) Tomada de Preco e Execuc¢édo de Obra.
¢) Convite e Empenho.

d) Leildo e Consorcio.

e) Concurso e Contratagao.

Pagina 3

32.

33.

34.

Assinale a alternativa que contém a transcricdo correta
dos artigos da Lei 8.666/93.

a) Art. 110. Na contagem dos prazos estabelecidos nesta
Lei, incluir-se-a o dia do inicio e excluir-se-a o do
vencimento, e considerar-se-80 os dias consecutivos,
exceto quando for explicitamente disposto em
contrario.

b) Art. 112. Quando o objeto do contrato interessar a mais
de uma entidade publica, cabera ao 6rgao contratante,
perante a entidade interessada, responder pela sua
boa execucdo, fiscalizagéo e pagamento.

c) Art. 115. Os orgdos da administragdo ndo poderdo
expedir normas relativas aos procedimentos
operacionais a serem observados na execuc¢do das
licitagBes, no &mbito de sua competéncia, pois deve
observar os disposi¢des desta Lei

d) Art. 119. As sociedades de economia mista, as
empresas e fundag6es publicas e as demais entidades
controladas direta ou indiretamente pela Unido e pelas
entidades referidas no artigo anterior.

e) Art. 123. Em suas licitacbes e Contratacdes
administrativas, as reparticdes sediadas no exterior
observardo as peculiaridades e leis locais e néo
aplicardo os principios basicos desta lei.

Assinale a assertiva correta com relacéo ao percentual
que trata o Artigo 31, 83 ° da Lei 8.666/93.

a) 10%.
b) 20%.
c) 15%.
d) 25%.
e) 30%.

Assinale a alternativa que preenche corretamente as
lacunas da transcricdo do Artigo 39, da Lei 8.666/93:

“Art. 39. Sempre que o valor estimado para uma licitagdo
ou para um conjunto de licitagdes simultaneamente ou
sucessivos for superior a 100 (cem) vezes o limite previsto
noArt. 23, inciso |, linea “c”, desta Lei, o processo licitatorio
serd iniciado, obrigatoriamente, com uma audiéncia
publica concedida pela autoridade responsavel com

antecedéncia ( ) dias, Uteis da data prevista
para a publicagdo do edital, e divulgada, com antecedéncia
minima de ( ) dias Uteis de sua realizacao,

pelos mesmos meios previstos para a publicidade da
licitagdo a qual terdo acesso e direito a todas as
informacgfes pertinentes e a se manifestar todos os
interessados.

a) 10 (dez) e 20 (vinte).
b) 10 (dez) e 15 (quinze).
¢) 15 (quinze) e 10 (dez).
d) 20 (vinte) e 15 (quinze).
e) 05 (cinco) e 10 (dez).

35. Com relagéo ao Artigo 92, da Lei 4.320/64, relativamente

a compensacao da divida flutuante:

| — Os restos a pagar, inclusive os servicos da divida.
Il — Os servigos da divida a pagar.

Il — Os depositos.

IV — os crédito da tesouraria.

Qual (is) esta (do) correta (s)?

a) Apenasallealll.
b) Apenas a lll.
c) Apenasa I.
d) ApenasalealV.
e) Apenas a V.

36. Assinale a assertiva que preenche corretamente a

transcricdo, da Lei 4.320/1964:

“Art. 98. compreende os
compromissos de exigibilidade superior a doze meses,
contraidas para atender a desequilibrio orcamentério ou
financiamentos de obras e servigos publicos.”

a) Passivo Exigivel a Longo Prazo.
b) Divida Corrente.
c) Passivo Exigivel.
d) Divida Corrente.
e) Divida Fundada.

37. Assinale a alternativa que identifica corretamente o

percentual previsto para as despesas com pessoal no
ambito do executivo dos municipios, conforme determina
aletra “b”, do item Ill, do artigo 20 da Lei Complementar
101/2000:

a) 40,9%.
b) 54,0%.
c) 49,0%.
d) 50,0%.
e) 60,0%

38. Assinale a assertiva correta em rela¢do ao limite para

quitacdo das operacdes de crédito por antecipacdo de
receita orcamentaria, prevista no Art. 38 da Lei
complementar 101/2000.

a) devera ser liquidada, com juros e outros encargos
incidentes, até o dia dez de dezembro de cada ano.

b) deverd ter seus juros e outros encargos incidentes
liquidados até o dia dez de cada ano e, o principal
podera ter prazo superior.

¢) devera ser liquidada, com juros e outros encargos
incidentes, até o dia dez do més seguinte ao da
contratacao.

d) devera ter seus juros e outros encargos incidentes
liquidados no més de competéncia e o principal até o
dia dez de dezembro de cada ano.

e) devera ser liquidada em parcelar mensais compostas
por principal, juros e outros encargos.

39. Conforme Art. 59, §1°, da Lei 101/2000, no que se refere a

fiscalizacdo da gestéo fiscal, qual o percentual que obriga
os Tribunais de Contas a alertarem os Poderes ou Orgdos
referidos no art. 20 sobre a ocorréncia de montantes das
dividas consolidadas e mobiliarias, das operag@es de
crédito e da concessao de garantia, se encontram acima
dos respectivos limites?

a) 70%.
b) 50%.
c) 80%.
d) 90%.
e) 60%.

40. Assinale a assertiva errada em relacéo a transcri¢édo de

artigos da Lei Complementar 101/2000.

a) Art. 61. Os titulos da divida publica, desde que
devidamente escriturados em sistema centralizado de
liquidacdo e custédia, poderdo ser oferecidos em
caucdo para garantia de empréstimos, ou em outras
transacdes previstas em lei, pelo seu valor econémico,
conforme definido pelo Ministério da Fazenda.

b) Art. 64. A Unido prestard assisténcia técnica e
cooperacgdo financeira aos municipios para
modernizacdo das respectivas administracdes
tributaria, financeira, patrimonial e previdenciaria, com
vistas ao cumprimento das normas desta lei
complementar.

c) Art. 66. Os prazos estabelecidos nos artigos 23, 31, e
70 seréo triplicados no caso de crescimento real baixo
ou negativo do Produto Interno Bruto (PIB) nacional,
regional ou estadual por periodo igual ou superior a
seis trimestres.

d) Art. 68. Na forma do artigo 250 da Constituigcdo, é criado
0 Fundo do Regime Geral de Previdéncia Social,
vinculado ao Ministério da Previdéncia e Assisténcia
Social, com a finalidade de prover recursos para o
pagamento dos beneficios do regime geral da
previdéncia social.

e) Art. 72. A despesa com servicos de terceiros dos
Poderes e érgaos referidos no artigo 20 ndo podera
exceder, em percentual da receita corrente liquida, do
exercicio anterior & entrada em vigor desta Lei
Complementar, até o término do terceiro exercicio
seguinte.
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

INFORMATICA

Para Localizar/Pesquisar, no disco local, arquivos padrao
do aplicativo MS WORD, devemos usar a seguinte
expressao no campo de pesquisa:

a) *.*

b) Word docs

¢) *.doc

d) *.exe

e) List word .doc

No Windows, as teclas de atalho para recortarmos
um arquivo, em seguida, alternarmos dentre as
janelas abertas, colarmos o arquivo em um outro
local e por fim, desfazer toda a acado, sdo respecti-
vamente:

a) Ctrl + C, Ctrl + Tab, Ctrl + V, Ctrl + Z

b) Ctrl + C, Ctrl + Z, Ctrl + V, Shift+ D

c) Ctrl + X, Ctrl + Esc, Ctrl + V, Alt + Tab
d) Ctrl + X, Alt + Tab, Ctrl + V, Ctrl + Z

e) Ctrl +V, Alt + Esc, Ctrl + C, Shift + Tab

No MS WORD, a ferramenta que usamos para copiar o
estilo de formatac&o de fonte e paragrafo de um texto
chama-se

a) Pincel.

b) Formato.

¢) Macro.

d) Marcadores.
e) Copiadores.

No Windows Explorer, para criarmos um novo diretério/
pasta, devemos usar o seguinte procedimento/
caminho:

a) Editar — Inserir — Diretdrios — Pasta.
b) Formatar — Diretdrios.

¢) Arquivo—Novo — Pasta.

d) Arquivo— Diret6rios —Novo.

e) Inserir—Nova Pasta.

Arquivos de extensdo XLS, DOC, PPT, correspondem
respectivamente a:

a) Windows, Word, Print.

b) Excel, Word, PowerPoint.

¢) Word, Word, Paint.

d) Excel, Word, PowerPoint.
e) Excel, PowerPoint, Imagem.

EH, 9. @,

No MS Word, as ferramentas
servem respectivamente para

a) inserir linhas, inserir grade, inserir seta, inserir
planilha.

b) inserir linhas, inserir tabela, retornar, copiar.

c¢) justificar, inserir tabela, desfazer, colar.

d) expandir texto, calendério, voltar, copiar.

e) alinhar, calendario, desfazer, colar.
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50.

No MS Word, para salvarmos uma coépia de um
documento qualquer usamos o seguinte procedimento/
caminho:

a) Barra de Ferramentas — Recortar — Colar.
b) Editar — Selecionar tudo — Criar copia.

¢) Arquivo— Salvar.

d) Arquivo— Salvar como.

e) Arquivo — Duplicar documento.

Para imprimirmos um documento no Word, utilizamos a
opcao Imprimir do Menu Arquivo. Contudo, se quisermos
que a impresséo saia na horizontal (folha deitada), devemos
alterar uma configuracdo. Qual das alternativas abaixo
representa esta configuracdo?

a) Alterar as Margens Esquerda, Direita, Superior e
Inferior do documento;

b) Alterar o tipo de papel para Carta;

¢) Selecionar a opgdo Bandeja 2;

d) Alterar o valor da Medianiz para a largura desejada.

e) Alterar a orientacdo do documento para Paisagem;

Vocé recebeu de um amigo um documento do MS Word
via e-mail, mas ndo possui o pacote Microsoft Office para
abri-lo. Qual o aplicativo do Windows mais apropriado
para abrir esse tipo de arquivo na falta do pacote Microsoft
Office?

a) Abrir o arquivo usando o Word.

b) Abrir o arquivo usando o WordPad.

c) Acessar a Internet e baixar o Word para visualizar o
arquivo.

d) Abrir o arquivo usando o Bloco de Notas .

e) Abrir arquivo usando o Internet Explorer.

No Windows Explorer, se o usuério desejar deletar
permanentemente um arquivo, sem opc¢ao de recuperacao
do mesmo, ele devera

a) selecionar o0 arquivo e pressionar a tecla Delete.

b) selecionar o arquivo e pressionar as teclas Ctrl e
Delete.

c) pressionar simplesmente a tecla Delete.

d) selecionar o arquivo e pressionar a tecla Backspace.

e) selecionar o0 arquivo e pressionar as teclas shift e
Delete.
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